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Vajjon hoz-e a Karácsony igaz szeretetet Európa népeinek ? 

Kilép a kisantant a Népszövetségből? Benes cseh külügyminiszter kijelentette Párisban, gát kiraboini és nem fogadja e! a nagyhatalmak diktaturáját. -- Sír Simon angol külügyminiszter karácsonyi körutra indul Párisba, Berlinbe és Rómába 
Béke, vagy háboru? 

Véd- és dacszövetséget köt Franciaország a kisantanttal 
és Lengyelországgal 

hogy a kíisantant nem hagyja ma- 

am ; érdekeit két ország proluémája, de folytatni a Ducéval a Népszö etség reforma eye a kerdesbe Anglia és a kisantant is. Világos, hogy az előbbi is, az atób járól is. ; bi is Franciaország erdekeit nézi. De amig a kisantant teljese Franciaorsiag ésdekeben Berlinben sir Simon iniszter - . Ezt bizonyitia Hitlerrel akar megbeszéléseket folytatni. 
1n 

iül ve. A londoni "Times" azt irja hogy a kül 
zet Párisba. A katlanban forr a viz, de nogy mit főznek ; meg benne - ma még nem tud- ü iniszter utjának jelentőségét emeli az 
ni. A karácsony talán meghozza a szeretetei Talán.. gyminiszt h 

iatogatása megelő,a Pau Boncour fram véd- és dacszövefség Franciaország Tadvalv ez altedeteufépal utiit és a kisanfani közöltr 
a közeli netekben a kisantant fővárosaiba, : ezenkivül Varsóba és végül Moszkvába akar 

London, december 15 Az angol külügyminiszter ugyanis kará- utazni. Utjának az a célj , hogy szorosabbra 
Az angol fővárosran szerdán egész nap csonyi békekörutra indui az európai nagy füzze a kisantant, Lengyelország és Szovjet 

lázasan folytak a tárgyalások a leszerelési hatalmak fővárosaiba, oroszország összeköttetéseit Hranciaorszag- 
kérdésről és az ezzel kapcsolatos német kö- igy ellátogat Párisba, utána Rómába, majd vetelésekről. A kormány tagjai többórás mi- Berlinbe és a végén Genfbe is, Hir szerint Ezzel szemben Simon angol külügymi- 
nisztertanácsot tartottak a Dowiungstreeten Rómában Mussolini olasz miniszterelnökkel niszter tervbevett utjával azt akarja doku- 
amelyen részletesen megvitatták az Angla, arról akar tárgyalni, hogy miképpen bizto- mentálni, hogy a függő kérdésekben első- 
Franciaország, Olaszország és Németország sitsák a francia-német közvetlen tárgyaljá- sorban a nagyhataknaknak kell egymással 
között napok óta folyó diplomáciai eszmerse sok eredményességét és megbeszélést kivan megegyezniük. re eddigi eredményeit, anélkül, hogy határo- ! 
atokat bostak volna „A kisanífaní Iranciahü- -- mondofa Benes 

A kormány eredetileg ugy számitotta, 
Tyrrell lord párisi angol nagykövet - Benes Ede cshszlovák külügyminiszter ma sulyozni, hogy a kisantant mindig tájékoztat, 

még a minisztertanács megkezdése előtt je- délben ideérkezett és délután 5 órakor már ni kivánja szövetségeseit fontosabb tárgya. 
lentést tesz a Foreign Officnek a írancia -- felkereste Paul Boncour francia kölügyminisz lásairól és hogy hivatalosan is leszögezze a 
külügyminiszterrel folytatott megbeszéesé- tert, akivel hoszasan tanácskozott. Még meg kisantant és Franciaország szoros kapcsola- 
ől, Tyrrel lord azonban azt telefonálta, hogy érkezése előtt a vonatban az „Intransigeant" tait. A cél egyébként az hogy az érdeklődés 
rosszul érzi magát és Paul Bonccurral ter- cimü lap munkatársának kijelentezte hogy hogy homlokterében álló tervekre vonatkozólag vezett találkozását el kellett halasztania. Franciaország biztos lehet Csehsziovakia kicseréljék egymás információit. Azx Evening Standard azt a nagy feltü- valamint a kisantant-allamok szövetségi Hangsulyozta Benes nyilatkozatában - nést keltő információt hozza, hogy Eranria- hüségében. .zt is hogy ke 
ország véd- és dacszövetséget akar felkináj- És abban is, hogy a kisantantban megingat- közte és Titulescu román kollegája kö. pi a három kisantant államnak és Lengyel- hatatlan az egység. Méltatta ezután a kül zött a legteljesebb egyetértés áll fanm. 1 kor- ügyminiszter a kassai találkozó jelentőségét ! Kijelentette végül hogy a cseh nép, mint egy 
ány sva ten re s az egyeltiee Franciaországi látogatása azt akarja hang- ember tömörül az ő politikája mögött, 2ra irányuló német követeléseket, Franciaország eta fe „Kilépünk a épszövetségből a a ugy a saját, mint szövetségesei határait Né- Az eno de Paris azt irja, hogy Benes csahazlovák külügyminiszteé, maint a k. 

metonszággal azamben. at ivatalos szószólója jött Párisba. A megbeszélések tárgysorozatában sasepei m. oz manes kereken ki fogja jelenteni, ha a Népezővetség Inlézményét Muyugeseen 
gyeeleg erktóstatják és ha tényleg szó kne az összeg tagállamok egyenjoguságának burvba december 15. vett megszüntetéséről, ra Az angol sajtó szztaéket közl azi KISANTANT KILAP A NePSZöVEISeGBőL. a hirt, hogy lord John Simon angol külügy- Ki fogja jelenteni ezenkivül Benes azt is, hogy a kisantant nem hagyja magát kiza 

miniszter december 21-én néhány hetes sza- bolni, nem hajlandó elfogadni a nagyhataknak diktátumát és mem fogadja e: az aktóben adságra megy és csak az ujévi nner án l4-én előterjesztett ismeretes leszerelési tervet sem. Ezen tervek ülvitele ezetéey keregztül 



Két találkozás 

Az első találkozásom, vagy három hó- 
mappal ezelőtt történt meg azzal, akiről mest 
Erni akarok. 

Ejfél felé járt már az idő, amukor a nagi 
stl aaradya hazafele bandukoltam 

villanytfényben mehettem, pem vot ez 
ut kellemetlen, de amikor az utolsó vil- 
lámpát is elhagytam, bizony jol megmar 
tam a botom. Sohse tudja az ember, hogy 

a városszélén és ebben a koromsötétségben 
mikor lesz szükség a meggyfabocra. 
k e z ratolt en lépten nya 
mon beleütköztem egy-egy kiálló göröngybe. 
Mi tagadás, alig vartam már, hogy hazaér- 
(kezzem. Közben azonban minden uccasarkon 
arra gondoltam, hogy valaki tarkónvághat és 
még eak at seta tudom, kitől kaptam az 

ét fekete éccakában egyszerrcsak rám- 
emól valaki : 

- Hova ilyen későn szerkesztő ur 
Megtorpanok. 
- Haza - feleltem meglepődve, közben 

egy lépést tettem hátra és jó erősen marokra 

hang - Igy egyedül nekem se valami kete- 
mes ez a szolgálat. 

A hangjáról ráismertem az én kister- 
metü, köpcös rendőrömre, aki igen sürün 
posztolt ezen a helyen. 
- Valószinü - gondoltam - hogy ez a 

rendőr is szivesebben van ebben a koromsö- 
kétben másodmagával, mint egyedül. 

Azzal mellémszegődött s elbeszélgettünk. 
- Nehéz a szolgálat, ugy-e? - kérdem, 
- Nem könnyü - feleli - de nincsen 

olyan hosszu nóta, amelyiknek egyszer vége 
ne lenne. Reggel 6-kor engem is felváltanak 
s aztán hazamegyek. Haza. 

Olyan boldogan, annyi melegséggel mon- 
dotta ezt az utolsó szót, hogy továbbfaggat- 

Meg a gyerek. 
Aztán nagy örömmel beszélt arról, hogy 

van egy szép kis fia, három és féléves, aki 
ilyenkor reggel, amikor szolgálatból hazajön, 
ébren van, s akinek el kell mondania, hogy 
mit csinált, mit látott kivel találkozott. 

- Most azt is elmondom, - szólt ne- 
vetve - hogy a szerkesztő urral találkoztam 
lég róla beszélgettünk. 

És továbbömlött a szó az én kis posztoló 
rendőrömből. Azt mondta, hogy az ő fiábó! 
nem lesz rendőr (de ujságiró sem), mert nem 
akarja, hogy a gyermek éccakai szolgálatot 
teljesitsen. 

- Mert tetszik tudni, csak más az a 
nappali munka. 

S amikor elbucsuztam tőle, nrem is hit. 
tem, hogy azt a sok örömet, kacagást, re 
ményt, hitet, amit igy éccakánként a kis gye- 
rekéhez füzött, nemsokára bele kell majd 
fonnia egy kis halotti koszoruba. 

Pedig igy lett. S ez volt az én második 
találkozágom a kis rendőrrel Ez a találkozás 

- Felvihetem-e ezt? S azzal odamutat 
egy kis kék koporsóra. A koporso metlett va 

jü, kisirt szemü asszony áll. A ke- 
rében fenyőfakereszt. A kereszten ennyi: 
„Et három évet és kilenc hónapot. 

A kalauznak megesett a szive, de meg- 
esett mindannyiunknak akik a perronon áli. 

- Lássa szerkesztő ur - s a koporsóra 
mutatott - idekerült az én kis fiszn. akiről 
annyit beszétem akkor éccaka. 

A Regátban 

30 
Al közlekedésügyi mintoz orher be- 

érkező táviratok szerint az egész Ő-kiraly. 
ságban tovább tart a havazás és a hőpont 
egyre sülyed. Az egyes kikötő parancsnoksá 
gokról beérkező jelentésekből meg lehet al 

bante katte hezeságtan bel 
fagyott. 

kilométerhossz usá gy 
ban betagyott a Duna 

Már maga ez a tény is bizonytisa, hogy mi- 
Már tagga sz a élyé tetuna 
a legritkábban szokott befagyn. A jelenté- 
sekből megállapitható, hogy a Dunát boritó 
jégkéreg vastagsága egyes helyeken eleri a 
40 centimétert. 
. Ugy a dunai, mint a tengeri hajósás k 

Egymillió hatszázhetvenezer 
lej munkanélküli segélyt adott 
akormányazerdélyi városoknak 
A munkaügyi minisztérium államtitkára a Zsilvölgyébe 

utazott, hogy személyesen vizsgálja meg 
az ottan uralkodó állapotokat 

Bukarest, december 165. í 
A munkanélküliek ügyében müködő köz- 

ponti bizottság tegnapi ülésén felosztotta a 
kormány részéről rendelkezésre bocsátott ni- 
telt az egyes városok között, tekintetbe vé- 
ve a munkanélküliek számát és a városok 
anyagi helyzetét is. Ezt az első segélyt az 
erdélyi városokban igy osztják fel: 

Arad, 100.000, Oradea 150.000, Deva 
30.000, Zsilvölgye 200 ezer, Kudzsir 40 ezer, 
Cluj 120 ezer, Ralna 50 ezer, Beszterce 100 
ezer, Dés 30 ezer, Máramarossziget 150 ezer 
Temesvár 100 ezer, Lugos 40 ezer, Anina 
70 ezer, Bocsa Montana 20 ezer, Szászbánya 
30 ezer, Medgyes 50 ezer, Szeben 40 ezer, - 

Pierre Cot mondta: 

Ióöbb ezer teljesen meg- 

Brassó 60 ezer, Udvarhelyi 40 ezer, Szászré. 
gen 20 ezer, Gyergyószentmikos 50 ezer, Ma. 
rosvásárhely 30 ezer... 

A munkaügyi miniszterium alamtikára 
a Zsilvölgybe utazott, hogy személyesen - 
vizsgálja meg az ottani álapotokat és meg- 
tegye az intézkedéseket a munkások helyze- 
tének javitására. 

gyógyult és munkaképes tüdőbefeg 
igazolja kiváló hatását az ( lán Károly plébános á tal 
félta ált államitag en- Antiphilnysim latae. 
tüdőbaj eleni gyógyszernek. Ismertető tüzetet dijta 
lanut küld a gyógyszer készitője Osváth gyógy- 

szerfára, argu-Mures arosvásárhely. 

„Három év mulva Oroszországnak 
több repülőgépe lesz, mint az európai 
államonnak együttlvéve 

Páris, december 15 
Szenzációs beszámolót tartott szerdán 

egte a kamara külügyi bizottságában Pierrc 
Cot légügyi miniszter legutóbbi oroszorszá- 
gi tanulmányutja tapasztalatairól 

Az orosz katonai aviatika gigantikus ará 
nyokban tör előre - mondotta - s ezidősze 
rint már ötször olyan nagy kapacitással dol. 
gozik, mint a francia lepülőgépipar. Ha az 
orosz repülőgépgyárak megtartják ezt a ter. 
pót, akkor az orosz katonai aviatika a világ 
legnagyobb hatalmává növi ki magát s tötbb 
gépe lesz, mint a többi európai natalmaknak 
együttvéve. 

A repülőgépgyéártás emellett még csak 
most kezd igazán kifejlődni s nagy jelentő.- 

ltondta o a yee é 

A perronon nagy csend volt. Valószinit 
hogy mindenki a maga kis gyerekére gon- 
dolt és talán arra, hogy milyen furcsa is sa 
világ, azok mennek el, akiknek még itt kel 

sége van annak a körülménynek, hogy vala- 
mennyi repülőgépgyár a legnagyobb biztou- 
ságban dolgozik, mert mindegyik legalább - 
700 kilóméterre fekszik a határoktól. Az - 
orosz repülőgépmotorok is elérik a francis 
motorok kiválóságát. Pierre Cot végül nagy 
megelégedéssel állapitotta meg, hogy az orosz 
repülőgépgyárak egyre több francia mérnö 
köt foglalkoztatnak. 

lobnál, torokgyulladásnál, valamint idegfáj- 
dalmaknál és szaggatásnál naponta fél po- 
hár természetes „Ferenc József" hkeserüviz 

rendes gyomor- és bélmüködést beztosít. 

Aztán kinégtem a villamosból. A hónagy 
pelyhekben hullt. Az emberek kipirult arecai 
siettek. Dél volt. Ebédidő s nekem eszembe- 
jutott az a három hónappal előbbi éccaka, a- 
mikor arról beszélt a kis rendőr, hogy a flé- 
ból nem lesz rendőr, me uzágiró mszt eri 
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Karácsonyi 
vásár! 

Uj helyiségünkben hatalmas raktárt hal- 
moztunk iel és ajánljuk karácsonyi aján- 
dékul óriási választékban következő 

einket: 

a 

1Könyvek 
Modern regényujdonságok. 
Diszművek sorozatban és egyes pél- 
dányok 

Ijusági müvek, legujabb 
mesekönyvek, leporellók. 

2 Levélpapirok, 
diszes és egyszerübb dobozok, 
mappák minden kivitelben 

3 Arany töltőtollak 
100 lejtől 700 lejig. 

alIrónok, 
csavaros és mindnféle zsebirónok. 
Hardtmuth, Faber gyártmányokban 
szines és pastellirónok. 

5.Szines papirok 
selyem és kreppapirok. 

6. Karácsonyia és 
betlehem diszek, 
felszerelések legolcsóbb árban 

7.Névjegyek és 
üdvözlő kártyák 
azonnal készülnek. 

Fényképalbumok 
különféle nagyságban. 

s Naptárak 
minden kivitelben. Előjegyzési, szalon 
és tárak 

pásalar Éne 
könyv, papir és irószer áruháza 

Oradea, Nagypiac-fér 4. sz. 

Az Erdélyi Magyarság olvasóinak 
10 gzázalók engedmény. 

smm 

Meelegd decesuber 15 
Végzetes autóbuszszerenseétlenség 

tént csütörtökön az esti órákban Mező 
község országutján. Mgy váradi teherautó, 
amely Elesdről igyekezett hazafelé, a magas 
hóban nem tudott elég gyorsan kitérni a ko- 
csiuton fahisi Ecet es alaony 
elől, Egető Ferenc autófuvarozó aki a teher. 
autót vezette, hogy elkerülje a fenyegető ve 
szedelmet, oldalt kormányzott es a követ- 
kező pillanatban 

a teherautó beleütközött egy fába. 
A kocsiuton haladó asszony megbotlott a 
hóban és a szerencsétlen 

Ez év áprilisában szörnyü gyilkosság tör 
tént a biharmegyei Bélfenyér községben. He 
vesi László 22 éves legény egy vidám mulat 
ság után találkozott régi haragosával Biró 
Lászlóval, aki egy Magyar István nevü le- 
znnyel ment. Hevesi szó nélkül a két legény 
elé ugrott 

és három késszurással a földre teritette 

Biró még az éjjel meghalt. Magyar pediz 
több heti fekvés után nagynehezen felépült. 
Hevesit gyilkosság miatt vád alá helyezték s 
ügyében tegnap tartották meg a főtárgyalást 

a vádlott beismerte bünös 
eégér és a tanuk is ellene vallottak. 

Madrki desember 1. 
A spanyolországi anarchisták körében 

vább folyik az izgatás. A kedélyek még nem 
eöllapultak je és ngy látak, hogy az anar- 
chisták pénzügyi forrásai távolról sem aped 
jel Az berl anarolteta seervoset továgb 
folytatja akcióit Span nuagy 
romaiban és karbaialom Rarcalosába, Mó 
ridban, Saragossában, Bilbauban és 
ban csak a legnagyobb erőfeszitéssel tudja 
fentartani a rendet. A belügymiiszteriun. 
által kiadott hivatalos jelentéssel szemben a 
zavargások és anarchista akciók az egész or- 
szág területén tovább folynak. A tagnapi na- 
pon ismét számos hnáskutatást es letartóata- 

tt képviselőház ar-csoportja A spanyol agi 
elhatározta, hogy a cortamek megalakitasa 

16 embert mérgezett meg 
egykuruzsió kolozsi asszony 

Kolozsvár, december 15 

A kolozsvári ügyészség tegnap letactór- 
tatta Lanas Mária kolozai asszony és Gergely 

Halálos autószerenesét- 
lenség Mezőtelegdnél 
Egy ialusi asszonyt agyonnyomott a teherantó. - A 

vezető és egy nagybányai asszony megsérült 

lya a 
nagy suly valósággal összenyomta. 
Egető Ferenc és a kocsin ülő özv. Glüek Jó- 
zsefné nagybányai asszony, aki le akart ug- 
rani, sulyosan megsérült. Egy arra jövő 
Bulck muró felvetőe küt sebenület éz benzei 
lHtotta a ei közkórházba. Allapota 
sulyos. A halálos áldozat Mocan Mária Boty- 
eni eszvax, aki szintén az élesdi vágáro 

A csendőrség jelentést tett a nagyva- 
radi ügyészségnek, amely bevezette a nyo- 
mozást és elrendelte Mocan Maria holttesté. 
nek felboncolását, 

Két és tél évi tegyház 
emberőtlés miatt 

Halálra szurta haragosát egy béltenyéri legény 

Dr. Bledea László védbeszéde után a tör. 
vényszék péntek déli 11 órára halasztotta az 
itélet kihirdetését. 

A büntenyt a tegnapi tárgyaláson a 
gyilkosságról halált okozó sulyos testi sértés 
re minősitették és Hevesit 

két és fél évi fegyházra itélték. 
Az ügyész sulyosbitásért, a védő enyhitásért 
felebbezett. 

: z tombolánk főnyereményét, 
Tekiatsék meg egy értékes DEoN: 

világzmaárkás gramofomi 
: ha rádió és I.; „Musica'' baneszer rádtó és kirakatában 

Orades, Bulv. Regele Ferdinmamd 9. 

Nincs még nyugalom 
Spanyolországban 

A hívatalos jelentés dacára tovább folynak a ferrorista akciók 

után kérni fogják a földbirtok-reform mélta 
nyos módositását és a szerzetes rendek ta 
ítási szabadságának visszaállítását 

cOoLF hirölva pengét! 
öe e Eriedman Armin, ásban 

Promenad Eminesca Mó. 

Időjárás 
További havazósok, hófavésok déten etet 

leg havas esők. Némi nésmekedés főlek det 
keeten. 

Széttépett egy juhnyájat a 
farkascsorda Torda melleti 



Kommunista diákok a 
nagyváradi 

Ez év márciusában történt, hogy a már. 
marosi sziguranca házkutatást tartott Szako 
Zoltán, Katz Márton és Preisler Lajos kolozs 
vári egyetemi hallgatók lakásán, A házku- 
tatás eredményeképpen nagy mennyiségü -- 
kommunista röpiratot foglaltak le, annak da 
cára, hogy az egyetemi hallgatók megpró 
bálták 

a kompromittáló röpitatot osszetepni. 
A mnármarosszigeti törvenyszek Szabót 5 
havi fegyházra és ezer lej penzbüntetésre, - 
Katzot és Preislert pedig 3-3 havi fognázra 
[ fejenként 1000 lej pénzbüntetésre télt3. 

Hamisak voltak 

tábla előtt 
Az elitélt egyetemi hallgatók megfelebbeztek 
az itéletet és indokaik elsorolasánál felhoz 
ták, hogy ők 

tanulmányi szempontból tartották ma- 
guknál a röpiratokat, mert az egyetemen 
közgazdaságot tanultak s éeldeke te őaet 
a marxizmus gazdasági oldaia. 

A nagyváradi tábla Haász-Curez Niciu taná 
csa tegnap tárgyalta le az érdekes pert és 

Szabó Zoltán büntetését 4 hónapra szál- 
litották le. 

A többiek büntetését jóváhagyták. 
m 

a váradvelencei 
gimnázium összes bizonyitványai 

Bukarestbol jelentik: A közoktatásügyi mmiszterium tegnap kadott rendeleté- 
vel megsemmisitette a nagyváradi Josif Vulcan gimnázium 1920. és 1927. között kiadott 
összes bizonyitványait azzal az indokolással hogy hamisitások történtek. ! 

Munkatársunk kérdést intézett a Josif Vulcan gumnazium iga-gatójahoz, ahon- 
nan azt a felvilagositást kaptuk hogy hivatalos értesités az iskoláho- még nem jölt, de 
tudomásunk szerint a hivatalos lapban /alban megjelent a diplomak ervénytelenitcserő 
szóló rendelet. 1920 és 1927. között az azótaelhunyt Gaja dJoan volt az igazgatója az is- 
kolának, 

Kiegyezett a város a 
villanyterepi munkasokkal 
Nagyvárad város állandó választmánya 

péntek délelőtt ülést tartott, Mosoiu Tiberiu 
polgármester elnöklete alatt. A tárgysoroza 

ton igen fontos kérdések szerepeltek, igy - 
elsősorban a szinházi mozi ügye, másodsz 
pedig a tisztviselők fizetéseinek előteremtése 
még a karácsony előtti héten. 

Evégből berendelték a tanácsülésre Koz 
ma Augusztin, a Vizmütelep igazgatóságának 
elnökét, valamint Szenés Antal igazgatót. A 
város ugyanis a Vizmüteleptől akar kölcsönt, 
illetve előleget felvenni, a tisztviselők gifiz:. 
tésére. 

Az üzem vezetői hajlandónak mutatkoz. 
tak arra, hogy a várost illető ezévi haszon 
részesedésből ötszázezer lej: elő egezzenek a 
városi pénztárnak. Hatszázazer lejt a pénz- 
ügyigazgatóság fizet ki még e hét folyamán 
a december 31-én esedékes kvóta-aditionals 
terhére. Végül pedig hatszázezer lejt a köl- 
csönből vesznek el azzal a feltétellel, hogy 
január folyamán a folyó bevételekből vissza 
kelt fizetni. Ilymódon megfeleilő összeg fog a 
város rendelkezésére állani arra, hogy az 
összes tisztviselők novembe-i r.zetéset, "a 
nyugdijasok októberi illetményveit és a szep- 
tember, október, novemberi állandó segelye- 
ket kifizessék. 

Az a bizottság amely a Villamosmi el- 
bocsájtott munkásaival lefolytatandó tárgya- 
lásokra volt kiküldve, megtette jeientéset a- 
mit az állandó választmány el is fogadott, E. 
szerint a város százhatvanezer lejben egye- 
zett ki azokkal a munkásokkal, akiket tud- 
valevőleg azért bocsajtottak el mert az 
ügyészség ommunista propaganda vádjával 1 
lette őket és annak dacára, hogy a törvégy- 
szél: felmentő itéletet hozott ügyükben, még 
sem vették őket vissza a szolgálatba. A ki- 
küldött bizottság csak a törzsfizetést vette 
tekintetbe és a különorákat nem respektalta 
üögyedül Máthé lámpagyujtogatóval nem 
egyezett meg a bizottság, akinek ügyében a 
törvényszék is marasztaló itéletet hozott. 

A munkások visszavételéről a kártérités 
kifizetése után egyénenként fognak tárgyalni 

Dr. Soós István javaslatára kimondotta 
ez állandó választmnáy, hogy a jővőben tö- 

meges munkáselbocsajtasok csak az állanao 
választmány jóváhagyásával történhetnek 
nehogy előfordujon a mostanihoz hasonic 
eset, amikor a városnak tetemes összegu kar. 
téritést kell fizetnie. 

A szinházi-mozi ügyével most sem fog- 
lalkoztak, mive la kiküldött bizottság még 
nem fejezte be a targyalásokat Parlagi La- 
jossal. 

Több kisebb folyó ügy letárgyalása utan 
az ülés két óra után ért végett. 

Ma este van a fTörök- 
Román birkozó versenyre 
az országos válogató verseny 

A Kath. Kör. nagytenmeben ma szomba- 
ton este 8 órai kezdettel lesz az a szenzációs 
és páratlan érdekességü pirkozoverseny, a- 
melyre az ország legjobb birkozóit rendeite 
Váradra a Román Birkozó Szövetseg Váradon 
székelő elnöke, dr. Mannilla Cami és itt vá 
logatják össze azt a Romániát képviselő netc 
legjobb birkozót, akiket legjobonak tarta- 

nak. Tőzsér már haza érkezett és megerkez- 
tek a meghivott birkozók is. A verseny 11 
órára okvetlenül befejeződik A velépőjegyek 
árai: 10, 15, 20, 30 és 40 lej. A verseny szo- 
nyeg közepén lesz ismét elhelyezve, mert igy 
mindenki, minden helyről, nagyon jól láthatja 
a mérkőzéseket. 
.......................... 

- Vasárnap dévelőtt is osztják a váinsz- 
tói igazolványokat. A nagyar vájasztó közön 
ségnek még három uapja van arra, hogy kö. 
telességét teljesitse. A választó igazolványo- 
kat ugyanis még szomhaton, vasárnap es - 
hétfőn is osztják a járásbiróság 3 számu szo. 
bájaban. Nyomatékosan felhivja tehat a Ma- 
gyar Párt minden választó figyeimét arra, 
hogy akik hétköznas el vannak 1oglalva, va. 
sárnap délelőtt 9-12 óra között okvetlen je- 

lertkezzenek a választo-igazolványokért. - 5 

Mirdenkinek ki kel va. tani a szavazó1gaza- 
váryát, még abban az esetben is, ha már 
előhb arcképes személyazonossági bizonyita- 
kát ki is váltotta. 

Bünf kövef el 
1 

minden olyam egyén, 
akinek bárminemü csontfájdalmai vannak ha 
nem rendeli meg a páratlanul biztos gyógy- 
hatásu Moor fürdőiszapot, mely házüag is 
kényelmesen és könnyen elkészithető. Gyó- 
gyit: rheumát, köszvényt, izomcsuzot, far- 
zsábát, csonttörést, vesebajt, gyomor és nöi 
betegségeket, A gyógyiszap postán is megren- 
delhető. A négy fürdésre elegendő hat kilos 
doboz ára nyomtatott haszná ati utasitással 
40 lej. - Megrendelhető: Ecsedy Hároly für- 
dőtulajdonosnál a penz előzetes beküldese 
mellett vagy utánvéttel. Cime: Szalárd Bihar- 
megye. 

Szinház és mozi 
* 

Szombaton délutan 4 orakor: Aprulis 
vőlegény. Operettujdonság. Mérsekelt nely. 
árak! 

szombaton este 9 órakor nagy premier. 

"sikerü vigjátéka. Forgószinpadon! 
helyárakkal!!! 

Vasárnap délelőtt 11 órakor matinén: 
Magdát kicsapják. Kádár Miklós nagyváradi 
iró nagysikerü vigjátéka! 10 és 17 iejes hely 
tarakkal! 

Rendes 

x 
Filmpalace: Patt és Patachon mint hotd 

korosok, 
Heyman-szinkőr: Szökött fegyenc va. 

gyok. í 

FILMPALACE 
Szombat, vasárnap, hétfő 

PATT és PATACHON 
mini holdkhorosok 

12 kacagtató lelvonas. 

Előzőleg uj hirado! 

APROHIRDETESEK 
MHegyközujlak, Száldobágy, Csatár köz- 

ségek reszére ujsaágarust keresünk az Er- 
délyi Magyarság" es a "Nagyváradi Friss 
Ujság" árusitására. Biztos, állandó keresei. 
Jelentkezni a kiadóhivatalban. 

Tisztességes perfekt ondoláló manikú- 
röző leany azonnal felvétetik. Papp Sándor 
fodrász, Tasnád. 

Margittatol -Tasnadig, Tasnádtól Szent 
királyi és Kirá ydaróci uton Ghiresig a bute- 
10kat szállitó szekerekről egy láda fehérne- 
mü elveszett. A megtaláló táviratozzon Ba- 
logh margittai lelkeszhez, ahol jutalomban 
részesül. 

A legjobb egyedekből kiválasztott sotét 
legszebb szinü 100 drb. "Rhode Island Red" 
és 200 drb. "fehér Amerikai Leghorn" ba- 
romfi, továbba 15 drb. fajtiszta Bconz" 
pulyka, helyszüke miatt Jutanyosan eladó. 
Az egész állomány 6-8 hónapos és tovább 
tenyésztésre kiválóan alkalmas. Cim: Paj- 
baromfi-telep Oradea, Str. Francieze 12. 

Ujságárusokat csakis megbizhatót; ál- 
landóan alkalmazunk az Erdélyi Magyarság 
és a Nagyváradi Friss Ujság árusitására. 
Jelentkezni a kiadóhivatalban. 

Mindénes leány felvétetik, Süberman Kc 
lozsvári-ucca 9. 350 

Fiatal segéd rövidáru üzletbe felvétetik 
Kern, Szt. János ucca 4 sz. 378 

Mindenes azonnalra felvétetik. Dr 
Szt. János u. 37. 
Jéghordasra fuvarosoknak legak 

helyen, a Koliner telepen könnyen fuvaroz- 
ható nagy jegmennyiség hordható. Ezen te- 
rületet és utat bérbe adom. . Cim: Boros J 
nő, Str. Avram Jancu ? sz. a00 

A pénz nem minden. Bus Fekete i ászló világ 
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